



АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ПЕСТРАВСКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.03.2017 № 114

О ходе реализации муниципальной программы
"Противодействие коррупции в муниципальном районе Пестравский
на 2016-2018 годы" за 2016 год

В соответствии с постановлением администрации муниципального района Пестравский Самарской области от 26.12.2013 г. № 1174 «Об утверждении порядка принятия решения о разработке, формирования и реализации муниципальных программ муниципального района Пестравский Самарской области», принимая во внимание заключения финансового управления муниципального района Пестравский от 06.03.2017г. №17 и отдела экономического развития администрации муниципального района Пестравский от 07.03.2017г., руководствуясь статьями 41, 43 Устава муниципального района Пестравский Самарской области, администрация муниципального района Пестравский **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить прилагаемый годовой отчет о ходе реализации муниципальной программы "Противодействие коррупции в муниципальном районе Пестравский на 2016-2018 годы" за 2016 год.
2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы муниципального района Пестравский по вопросам общественной безопасности, правопорядка и противодействия коррупции В.А.Семдянова.

Глава муниципального района
Пестравский

А.П.Любаев

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ

о ходе реализации и оценки эффективности муниципальной программы
"Об утверждении муниципальной программы "Противодействие
коррупции в муниципальном районе Пестравский на 2016-2018 годы" за
2016 год

Результаты эффективности достижения значений показателей (индикаторов) муниципальной программы за отчетный период

Наименование муниципальной программы	Цели и задачи муниципальной программы	Оценка результативности и эффективности реализации муниципальной программы	
		Конкретные результаты, достигнутые за отчетный период	Результаты достижения значений показателей (индикаторов) муниципальной программы
"Противодействие коррупции в муниципальном районе Пестравский на 2016-2018 годы"	Цели Программы: снижение уровня коррупции Задачи Программы: обеспечение прозрачности деятельности органов местного самоуправления муниципального района Пестравский; формирование антикоррупционного общественного мнения и нетерпимости к проявлениям коррупции; совершенствование в органах местного самоуправления муниципального района Пестравский комплексной системы противодействия коррупции;	1. Количество установленных фактов коррупции при рассмотрении жалоб, обращений граждан и организаций, поступивших за отчетный период - 0 2. Доля проектов нормативных правовых актов муниципального района Пестравский, в которых по результатам правовой экспертизы коррупциогенные факторы не выявлены из 128 проектов МНПА выявлен 1 коррупциогенный фактор, что составляет 0,8 %, соответственно коррупциогенных факторов не выявлено в 99,2 % МНПА	Оценка степени выполнения мероприятий муниципальной программы 100%. $\frac{17}{17} \times 100\% = 100\%$ Оценка эффективности реализации муниципальной программы 55,83%. $R(2016) = \frac{\frac{1}{N} \sum_{n=1}^N \frac{X_n^{Факт}}{X_n^{План}}}{\frac{F^{Факт.}}{F^{План.}}}$ $\frac{0 + 99,2 + 0 + 9 + 140 + 1}{2 \cdot 97 \cdot 7 \cdot 1 \cdot 100 \cdot 1} = \frac{0 + 1,02 + 0 + 9 + 1,40 + 1}{42} = \frac{12,42}{42} = 2,96$ $2,96 : 5 \times 100 = 59,2\%$

	<p>совершенствование правового регулирования в сфере противодействия коррупции на территории муниципального района Пестравский.</p>	<p><u>3.</u> Снижение доли муниципальных служащих администрации муниципального района Пестравский, представивших недостоверные и (или) неполные сведения, обязанность по проставлению которых предусмотрена действующими НПА РФ – 0 %</p> <p><u>4.</u> Количество муниципальных служащих, прошедших обучение на семинарах или курсах по теме противодействие коррупции в органах муниципального управления – 9</p> <p><u>5.</u> Количество опубликованных в районной газете "Степь", сети Интернет МНПА, материалов, о деятельности администрации муниципального района Пестравский о проводимой работе по противодействию коррупции и о реализации Программы - 121</p> <p><u>6.</u> Издание и распространение брошюр и/или буклетов, содержащих антикоррупционную пропаганду и правила поведения в коррупционных ситуациях -1</p>	
--	---	--	--

По муниципальной программе «Противодействие коррупции в муниципальном районе Пестравский на 2016-2018 годы» в отчетном периоде запланированы следующие мероприятия:

Проведение анализа представлений, протестов, частных определений, иной информации прокуратуры, судов, иных правоохранительных органов, о причинах и условиях, способствовавших совершению коррупционных правонарушений. Принятие мер по недопущению их впредь.

Проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов

Проведение мониторинга и анализ эффективности мероприятий Программы.

Контроль за своевременным предоставлением лицами, сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также проведение внутреннего мониторинга полноты и достоверности указанных сведений

Организация и проведение выборочных проверок соблюдения муниципальными служащими обязанностей, запретов и ограничений, установленных действующим законодательством.

Направление муниципальных служащих и иных лиц на курсы повышения квалификации и обеспечение их участия в семинарах, "круглых столах" т.д.

Организация и проведение районной акции по противодействию коррупции. Организация изготовления и распространение информационных материалов направленных на создание в обществе нетерпимости к коррупционному поведению.

Проведение консультаций и доведение до сведения заинтересованных лиц наиболее актуальных вопросов в сфере противодействия коррупции

Опубликование в средствах массовой информации и (или) на официальном сайте муниципального района Пестравский в сети Интернет информации о деятельности органов местного самоуправления муниципального района Пестравский в сфере противодействия коррупции.

Размещение на сайте муниципального района Пестравский в сети Интернет сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в соответствии с нормативными правовыми актами РФ

Размещение на сайте муниципального района Пестравский в сети Интернет протоколов заседаний комиссии администрации муниципального района Пестравский по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов.

Размещение на сайте муниципального района Пестравский в сети Интернет информации о ходе, сроках и итогах рассмотрения жалоб, обращений и запросов.

Размещение информации о предоставляемых услугах на официальном сайте муниципального района Пестравский в сети Интернет.

Осуществление контроля за законностью предоставления имущества находящегося в распоряжении муниципального района.

Проведение анализа выявленных фактов неправомерного и неэффективного использования имущества с целью установления и устранения "зон" коррупционного риска.

Осуществление контроля за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, а также средств, получаемых местным бюджетом из иных источников, предусмотренных законодательством Российской Федерации и принятие соответствующих мер

Проведение мониторингов и обобщения практики рассмотрения обращений Уполномоченного по правам человека в Самарской области, депутатов представительных органов власти Самарской области, должностных, юридических и физических лиц по фактам коррупции, а принятие меры по повышению результативности и эффективности работы с указанными обращениями.

Проведение анализа обращений граждан и организаций, поступивших в орган местного самоуправления, на предмет наличия информации о фактах коррупции со стороны сотрудников органов местного самоуправления муниципального района и подведомственных ему организаций.

Принятие новых правовых актов направленных на противодействие коррупции и внесение изменений в действующие.

Все запланированные мероприятия исполнялись в установленный муниципальной программой срок и в полном объеме.

Факты, повлиявшие на ход реализации муниципальной программы, отсутствуют.

В 2016 году на исполнение мероприятий программы было запланировано 15 тыс. рублей, которые в полном объеме были освоены.

19 мая 2016 года постановлением администрации муниципального района Пестравский №274 в муниципальную программу были внесены изменения.

К результатам реализации мер муниципального и правового регулирования можно отнести отсутствие в поступающей в администрацию района информации сведений свидетельствующих о коррупционных действиях (бездействиях) со стороны муниципальных служащих, отсутствие лиц привлеченных к ответственности за нарушение норм антикоррупционного законодательства.

Принимая во внимание, что все запланированные мероприятия и целевые индикаторы программы в отчетном году выполнены, а также эффективность программы определяется, как высокая, в связи, с чем считаем целесообразным продолжить реализацию муниципальной программы.